

УВЕДОМЛЕНИЕ

При посещении сайта http://mgdb.ru Государственного бюджетного учреждения культуры города Москвы "Центральная Городская Деловая Библиотека" используются файлы cookie для следующих целей: 
· - обеспечение функционирования и безопасности сайта; 
· - улучшение работы сайта; 
· - сбора информации о пользовательской сессии, формирования статистики использования сайта для оптимизации дизайна и структуры сайта с точки зрения удобства его использования, оперативного поиска нужной информации и общего улучшения пользовательского опыта; 
· - усовершенствования   и разработка новых услуг. 
[bookmark: _GoBack] Используются следующие файлы cookie: 
· функциональные cookie - помогают настраивать содержимое сайта в соответствии с предпочтениями пользователя. Информация, собираемая данными cookie, анонимна, и активность пользователя 
на других сайтах не отслеживается. 
· сервисные cookie - собирают информацию о том, как конкретный пользователь пользуется сайтом, помогают определять востребованные разделы и внести изменения в содержание в соответствии 
с потребностями пользователя.
При использовании cookie файлов конфиденциальность пользователя не нарушается, cookie файлы не используются для установления личности пользователя (за исключением, если персональные данные пользователя 
не были им добровольно направлены посредством обратной связи).
Продолжая пользоваться этим сайтом, вы соглашаетесь на использование cookie файлов и обработку персональных данных.
Если вы не хотите использовать cookie, вы можете отключить их 
в настройках безопасности вашего браузера. Отключение cookie следует выполнить для каждого браузера и устройства, с помощью которого осуществляется вход на сайт.










СОГЛАСИЕ 
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ САЙТА

Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе выражаю свое согласие Государственному бюджетному учреждению культуры города Москвы "Центральная Городская Деловая Библиотека" (далее — Оператор): 129301, г. Москва, улица Бориса Галушкина, дом 19, корп.1, на автоматизированную обработку моих персональных данных в соответствии со следующим перечнем персональных данных:
— мои запросы как посетителя сайта;
— системная информация, данные из моего браузера;
— файлы cookie;
— мой IP-адрес;
— установленные на моем устройстве операционные системы;
— установленные на моем устройстве типы браузеров;
— установленные на моем устройстве расширения и настройки цвета экрана;
— установленные и используемые на моем устройстве языки;
—  типы мобильных устройств, используемых мной, если применимо;
— географическое положение;
— количество посещений сайта и просмотров страниц;
— длительность пребывания на сайте;
— запросы, использованные мной при переходе на сайт;
— страницы, с которых были совершены переходы.
Для целей сбора статистики о посетителях сайта Оператор вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование. Оператор может обрабатывать файлы cookie самостоятельно или с привлечением иных сервисов.
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на сайт Оператора и действует до момента его отзыва.
Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем письменного уведомления по указанному адресу об этом не менее чем за один месяц до даты фактического прекращения обработки моих персональных данных Оператором.
Обратите внимание, что в случае, если использование сайтом файлов cookie отключено, некоторые возможности и услуги сайта могут быть недоступны.




